SPL005-FB2-S15

M

SPL0O05-FB2-S15

Erfasste Fragebdgen = 447

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weblch () 30.3% n=436
mannlich ( ) 69.7%
. o 341% 368% 17.6%  8:8%  2,7%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T - ifft nicht 2u n=443

interessant. I v ' o
g 2 3 4 5
. . L 281% 39%  16,8% 107% 5%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 R — wifft nicht 2u n=441_

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' 11
1 2 3 4 5
. . o 33,1% 281% 17.6% 105% 10,7%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u ' 7 ; it nicht zu n=438
sehr motivierend. ' ' ' 13
1 2 3 4 5
. . - 22,2% 38,9% 22,9% 11,1% 5%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut , 1 ; sehr schlecht n=442
I i mw=2,
! =11
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . e 609% 27%  8,6%  1,8%  1,6%

> Der/die Lehrveranstaltungsleiterln ist fiir die it vilig zu A R N B - - ifft nicht 2u n=440

Lehrveranstaltung gut vorbereitet L s
g 2 3 4 5
. . ) . 33.9% 33.9% 163% 7.9%  7,9%

22 Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart Inhalte fiir it vilig zu — T T : wifft nicht 2u n=442

mich verstandlich ' ' ey
1 2 3 4 5
oo 53,1% 27.6% 125%  4,8%  2,1%

*? Die Ziele, Inhalte, Methoden und trifft valig zu N — tift nicht zu =439
Beurteilungskriterien wurden zu Beginn der ' ' ' o
Lehrveranstaltung in geeigneter Form bekannt
gegeben 1 2 3 4 5

. . 37% 32,5% 18,9% 7% 4,5%

24 Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und wift vllig zu 1 : it nicht zu n=440

strukturiert ! ' o
1 2 3 4 5
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29 Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet

29 Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird
entsprechend eingegangen

Die Lehrveranstaltung regt zu einer vertiefenden
Auseinandersetzung mit dem Thema an

29 Die Betreuung auRerhalb der Lehrveranstaltung ist
gut (Sprechstunde, E-Mail, Forum, etc)

Die zusatzlich angebotenen Arbeitsmaterialien
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, etc)
sind eine gute Unterstitzung

212 Mein Arbeitsaufwand ist im Vergleich mit den
veranschlagten ECTS-Punkten (1 ECTS =25
Echtstunden Arbeitsaufwand)

213 Die Termine der Lehrveranstaltung sind fiir mich
glinstig (Wochentag, Tageszeit)

23,1% 39,5% 20,9% 10,2% 6,3%

21 |ch bin berufstatig im Ausmaf von (Stunden pro Woche)

219 Wieviele Lehrveranstaltungs-Termine sind ersatzlos entfallen?

trifft vollig zu I = i trifft nicht zu ;}1:\3221 4
s=1,1
1 2 3 4 5
613% 23,7% 105% 3% 1,6% _
tifft véllig zu \ N , trifft nicht zu n=4so
s=0,9
1 2 3 4 5
24,3% 333% 231% 122% 7% _
trifft vollig zu I = i trifft nicht zu nm_‘:}j; 4
s=1,2"
1 2 3 4 5
348% 276% 248% 82% 47% _
trifft vollig zu f = i trifft nicht zu nm_\:/1=§ 2
s=1,1"
1 2 3 4 5
26,2% 26,2% 222% 122% 13,1% _
trifft vollig zu I = i trifft nicht zu nm_v‘v‘=22 6
s=13"
1 2 3 4 5
93% 276% 579% 46% 0,7% _
zu hoch I = i zu gering %‘;}336
s=0,7
1 2 3 4 5
32% 89% 519% 259% 10,1% _
zu hoch I = i zu gering rr}]_\s:g 3
s=0,9
1 2 3 4 5
16% 28,8% 499% 46% 0,7% _
zu hoch I = i zu gering %‘;}327 5
s=0,8
1 2 3 4 5
355% 255% 18,6% 114% 91% _
trifft vollig zu = i trifft nicht zu nm_‘:}jg 3
s=1,3"
1 2 3 4 5
0 Stunden ) 49.6% n=425
o8t () 23.5%
1-20sd. () 15.8%
21-30 Std. () 6.4%
tiber 30 Std. (] 47%
0 [ ] 7% n=404

1) 15.3%
2 () 5.2%

3] 0.5%

4 oder mehr [] 2%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPLO05-FB2-S15

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu N - 5 B
sehr interessant. \ n=443 mw=2,1 md=2,0 s=1,1

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu \. trifft nicht zu N - 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der \ n=441 mw=23 md=2,0 s=1,1
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu ‘. trifft nicht zu N - 5 B
ich als sehr motivierend. I n=438 mw=24 md=2,0 s=1.3

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut 1 sehr schlecht N - 5 B
Lehrveranstaltung fir n=442 mw=24 md=2,0 s=1,1

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21)  Der/die Lehrveranstaltungsleiterin ist fiir die trifft vollig zu - trifft nicht zu
Lehrveranstaltung gut vorbereitet '\\ n=440 mw=1,6 md=1,0 s=0.8

22) Der/die Lehrveranstaltungsleiterin erklart trifft vollig zu ’\.’_ trifft nicht zu _ - i B
Inhalte fur mich verstandlich i/ n=442 mw=2,2 md=2,0 s=1,2

23) Die Ziele, Inhalte, Methoden und trifft vollig zu _./ trifft nicht zu _ B i B
Beurteilungskriterien wurden zu Beginn der \ n=439 mw=1.8 md=1,0 s=1,0
Lehrveranstaltung in geeigneter Form bekannt

24) D . e -

SDtL%II(_ti?ire\/retzranstaltung ist gut aufgebaut und trifft vollig zu ‘_\ trifft nicht zu =440 mw=21 md=2.0 s=1.1

25) D e . e -

Die Inhalte sind didaktisch gut aufbereitet trifft vollig zu } /_\. trifft nicht zu n441  mw=24 md=2,0 s=1.1
Ve

26) Auf Fragen und Beitrage der Studierenden wird trifft vollig zu L ‘ trifft nicht zu
entsprechend eingegangen '\L n=439 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

27) Die Lehrveranstaltung regt zu einer trifft vollig zu AN trifft nicht zu
vertiefenden Auseinandersetzung mit dem / n=441 mw=24 md=2,0 s=1.2
Thema an

28) Die Betreuung auRerhalb der trifft vollig zu ./ trifft nicht zu
Lehrveranstaltung ist gut (Sprechstunde, E- "\ n=428 mw=22 md=2,0 s=11
Mail, Forum, etc)

29)  Die zusétzlich angebotenen Arbeitsmaterialien trifft vollig zu \_. trifft nicht zu _ - i B
(Lernplattform, Literatur, Software, Skriptum, I n=442  mw=2,6 md=2,0 s=13
etc) sind eine gute Unterstiitzung

2.10) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch ]_.\ zu gering n=439 mMw=2.6 md=3.0 s=0.7
Mein Vorwissen ist fiir diese Lehrveranstaltung zu hoch /J> zu gering =437 mw=3.3 md=3.0 =09

212) Mein Arbeitsaufwand ist im Vergleich mit den zu hoch v zu gering _ - i B
veranschlagten ECTS-Punkten (1 ECTS = 25 | n=437 mw=25 md=3,0 s=0,8
Echtstunden Arbeitsaufwand)

213) Die Termine der Lehrveranstaltung sind fir trifft vollig zu J trifft nicht zu =440 mw=23 md=20 s=13

mich glinstig (Wochentag, Tageszeit)
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